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			ЕПЛ: анонси та події



	
	

	






	
			18 січня 2017
		
	
		Втрачені заповідні об’єкти Одещини 	






Продовжуємо дослідження втрат природно-заповідного фонду у областях України на черзі – Одещина.  

Дізнатись більше...



	
	

	
	

	






	
			16 січня 2017
		
	
		Чергове невиконання міжнародних зобов’язань у сфері охорони довкілля, цього разу в рамках договору про застування Енергетичного співтовариства	






12 січня 2017 року Секретаріат направив Україні свої Аргументовані Позиції по справі ECS-13/16 щодо не проведення Україною у встановлені строки повної транспозиції Директиви про оцінку впливу на навколишнє середовище. Крайній термін для цього, як це передбачено протоколом про приєднання України до Договору про Енергетичне співтовариство, сплив 1 січня 2013 року.
Дізнатись більше...



	
	

	
	

	






	
			15 січня 2017
		
	
		Чому Україна платить власникам малих ГЕС більше, ніж Польща? 	






ЕПЛ вже неодноразово наголошувало, що малі ГЕС не є шляхом до здобуття енергонезалежності України, а є просто черговим бізнесом, що знищує довкілля.

Дізнатись більше...



	
	
















	Всі анонси та події





			
			
	




		 Екологічні новини звідусіль 

	

	
		
			
		
							Весну зустріли новими посяганнями на зелені зони міст					

							

					
					
				
				
					20 березня 2015				
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		У Луцьку, Києві, Чернігові та Івано-Франківську з початком весни поновилися земельні конфлікти, пов'язані із забудовою та рубками зелених зон загального користування. У Луцьку екологи МБО «Екологія-Право-Людина» зафіксували процес вирубки та спалення деревини в орнітологічному заказнику «Пташиний гай», що здійснювали комунальні служби. Заказник розташований на території Центрального парку культури і відпочинку, є об'єктом природно-заповідного фонду, спеціально створеним для охорони місць гніздування птахів, тому порушення спокою у гніздовий період можуть нашкодити.

 
Будь-яке руйнування його природних комплексів тягне відповідальність, передбачену статтею 252 Кримінального кодексу України. Також спалювання рослинних залишків є порушенням статті 71-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Після виявлення правопорушення екологи негайно звернулися до правоохоронних органів, адже комунальні служби ніяк не могли отримати спеціальний дозвіл для цього, оскільки уповноважені органи нині скасовані, а нова процедура надання дозволів ще не розроблена. У Чернігові продовжується епопея із намаганнями забудувати лісопаркову зону «Кордівка», що розташована на вул. Савчука. Надання цієї ділянки під забудову призведе до порушення екологічної рівноваги та гідрологічного і гідрогеологічного режиму, в тому числі і прилеглих територій. Було встановлено, що вилучення земельної ділянки суперечить вимогам Закону України «Про охорону земель», Закону «Про охорону навколишнього природного середовища», генеральному плану забудови м. Чернігів. Варто також зазначити, що в розрахунку на одного жителя Чернігова площа зелених масивів складає менше 6 кв. м, а загальноєвропейська норма - 25 кв. м. На щастя, на останньому пленарному засіданні сесії Чернігівської міської ради було накладено мораторій на забудову Кордівки до 1 січня 2017 року. Хто «закатує» в асфальт зелену зону Чернігова?http://www.hvilya.com/news/khto_zakatue_v_asfalt_zelenu_zonu_chernigova/2015-01-03-5918У столиці навколо скверу Сагайдачного у Подільському районі несподівано за одну ніч виріс паркан та з’явились бетонозмішувачі. Наступного дня розлючені кияни, навчені гірким досвідом, звалили паркан та вимагали від представників державної адміністрації Подільського району пояснень, натомість не отримали чіткої інформації ні про замовника, ні про виконавця робіт. Ширилися чутки, що фонтан у сквері хочуть реконструювати та замінити тротуарну плитку, яка була в ідеальному стані, оскільки 2-3 року тому сквер вже було ремонтовано. Більше того, програмою розвитку зеленої зони м. Києва було передбачено надання 0,65 млн грн на реконструкцію двох скверів на Контрактовій площі. Виникає питання, на що було витрачено бюджетні кошти, якщо знову постає проблема ремонту. І чи не краще в умовах, коли в країні війна, утриматися від зайвих витрат. З часом стало відомо, що проект реконструкції якимось чином «забули» винести на обговорення громадськості, а фінансувати роботи буде французький меценат.У Івано-Франківську комісія з узгодження спірних питань щодо генерального плану дозволила багатоквартирну житлову забудову території міського озера. Архітектор комісії Володимир Кочмар запропонував «облагородити» територію житловою забудовою, оскільки місто все одно немає коштів на утримання зеленої зони Комісія з Генплану дозволила забудувати територію біля міського озера у Франківську kurs.if.ua/news/komisiya_z_genplanu_dozvolyla_zabuduvaty_terytoriyu_bilya_miskogo_ozera_u_frankivsku_15883.html. Екологи ЕПЛ вважають такі дії неприпустимими, оскільки зелені зони міст України є важливими для підтримання екологічної рівноваги, очищення повітря від пилу та шкідливих речовин, а також створення безпечного довкілля для життя людей. Маємо надію, що всі конфлікти буде вирішено найближчим часом, а система прийняття рішень буде враховувати екологічні аспекти та зважати на можливі негативні наслідки своїх рішень.Контакти:Олексій Василюк, еколог МБО «Екологія-Право-Людина»Ця електронна адреса захищена від спам-ботів. вам потрібно увімкнути JavaScript, щоб побачити її.тел.: (032) 225-76-82, моб. 097-100-04-73Катерина Норенко, еколог МБО «Екологія-Право-Людина»Ця електронна адреса захищена від спам-ботів. вам потрібно увімкнути JavaScript, щоб побачити її.тел.: (032) 225-76-82, моб: 097-352-84-85
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	   Міжнародна благодійна організація "Екологія-Право-Людина" (колишній БФ "Екоправо-Львів") – міжнародна благодійна неурядова організація, заснована у 1994 році з метою надання допомоги у захисті екологічних прав фізичним та юридичним особам, сприяння розвитку природоохоронної справи, екологічної освіти, науки та культури. 
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